

REPRO REPORT



Casting Crowns

je súčasná americká rocková skupina. Jej zakladateľom bol v roku 1999 mladý pastor Mark Hall, ktorý slúžil ako hlavný spevák. Hall fungovanie ich skupiny popisuje ako službu učeníctva. To potvrdzujú aj v piesni „Only Jesus“ – „Iba Ježiš“. Ježiš je jediné meno hodné toho, aby sme si Ho pamätali.



Matthew West

je americký spevák, textár a herec. Väčšinu svojich piesní napísal počas svojich študentských čias. Vo svojich textoch spieva o Bohu, Jeho sile a schopnostiach. V piesni „The God Who stays“ „Boh, ktorý ostáva nemenný“. Boh jediný, ktorý ma vedie, aj keď stratím smer. Aj keď si myslím, že som nehodný, aj tak tu ostáva pri mne a hovorí „Nikto a nič ma od teba neoddelí, si môj navždy“. Mnoho kresťanov si tento fakt neuvedomuje a dovoľí tak depresii a zlým stavom, aby im kazili radosť. Avšak, keď si to, čo tento spevák hovorí, poriadne uvedomia, musia sa tešiť a mať veľkú radosť z Boha.



Viacero kresťanských spevákov sa spojilo pod názvom **People & Songs** a dali dokopy pieseň „What mercy did for me“ – „Čo pre mňa milosť urobila“. Pieseň začína popisom stavu človeka bez Boha – Bol som bez nádeje, stratený, smrť a temnota boli moja jediná pieseň. Potreboval som niekoho, kto ma zachráni. A v tom prichádza obrat. „Pane, našiel si ma, uzdravil si ma, prikázal si, aby som vyšiel z hrobu, dal si mi skutočnú lásku. Ďakujem ti, Ježiš. Umyl si ma od hriechov a teraz žijem. Odpustil si mi a dal si mi slobodu a toto všetko pre mňa urobil z milosti.“

Skúsme sa pozastaviť nad týmto textom a pripomenúť si, aké dôležité posolstvo tu odnie. Kolkí z nás na to zabudli a žijú si svoj život a bez Ježiša by tu možno už dávno neboli.



kresťanský popový spevák

Micah Tyler

v piesni „Different,“ (iný-rozdielny) spieva o tom, ako sa chce meniť, chce byť iný – rozdielny od tohto sveta – nech celý svet vidí, že je iný. Nechce získať svet a stratiť to, čo je dôležité. Chce, aby ho Boh učil, nechce svoje názory, nechce sa pozerat' svojimi očami, žiada, aby Boh pohol jeho srdcom.

Jozef Illár

hlas
VERY